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Аргументовано необхідність діджиталізації телеконтенту, 

впровадження мульмедійних форматів для різних платформ телеканалу. 

Описано шляхи та способи оптимізації телеконтенту на прикладі програми  «І 

сила, і воля» телеканалів «ТЕРНОПІЛЬ1» та «ІНТБ». 

Ключові слова: оптимізація, соціальні мережі, телеконтент, кросмедіа, 

мультимедіа, аудиторія 

Сучасна медіасфера зазнає стрімких перетворень під впливом цифрових 

технологій та змін у споживанні інформації. Телебачення змушене 

пристосовуватись до нових умов, де домінують мобільність, інтерактивність та 

швидкість доступу до контенту. Соціальні мережі стали не тільки майданчиком для 
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cпілкування, а й головним каналом розповсюдження новин, відео та аналітики [11]. 

У цьому контексті виникає необхідність у присутності телеканалів в соціальних 

мережах, потреба в оптимізації телеконтенту, аби зберегти аудиторію, збільшити 

охоплення та забезпечити ефективність комунікації. Відповідно, телеконтент 

потрібно створити під формат тієї чи іншої платформи, аби збільшити вірогідність 

його просування як алгоритмами мережі так і самими споживачами. 

Адаптація формату контенту під різні інформаційні платформи властива для 

кросмедійних редакцій. Поняття кросмедійності в своїх працях описують науковці 

Н. Дащенко, Г. Дженкінс, Дж. Єрдал, М. Женченко, О. Стінс, Г. Синоруб [2]. Вони 

пропонують різні дефініції поняття, проаналізувавши кожне з яких можна дійти 

висновку, що кросмедіа – це виробництво інформаційного контенту відповідно до 

різних платформ із урахуванням функціональних особливостей кожної з них. 

Застосування мультимедійних підходів є об'єктом наукового аналізу 

дослідників Морар Д. В., Бахметьєвої А. М. [5], Макалюк Б. С. [4], 

Коростиченко К. І. [3]. Впровадження конвергентних методик детально описує 

Виговська Н. А. [1]. Перелік науковців не є довершеним, адже, зважаючи на 

актуальність, тема залишається у пріоритеті досліджень сучасної медіасфери. 

Для демонстрації прикладу діджиталізації та впровадження 

мультимедійного формату наведено досвід регіональних телеканалів «Тернопіль1» 

та «ІНТБ». Перший має інформаційно-розважальну концепцію [10], другий – більш 

новинну та соціальну [9]. Водночас обидва практикують паралельне мовлення у 

соціальних мережах. Програма «І сила, і воля», яка транслюється на обох каналах, 

стала прикладом успішної мультимедійної адаптації контенту, спрямованого на 

розкриття історій осіб, дотичних до російсько-української війни. 

Формат програми – інтерв’ю-монолог, що транслюється орієнтовно 10 

хвилин. Така тривалість є прийнятною для телеефіру YouTube, але для TikTok чи 

Instagram Reels хронометраж надто великий [6]. Саме тому кожен повний випуск 

піддається оптимізації, оскільки транслюється на платформах: YouTube Shorts, 

Instagram Reels, TikTok та Facebook (Reels). Кожна із наведених соцмереж має свої 
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вимоги до відеопродукту [7], що дозволяють зробити його більш сприйнятливим 

для споживача:  

 тривалість – до 90-180 секунд (TikTok, Reels); 

 співвідношення сторін – 9:16 (вертикальний формат); 

 формат – MP4 або MOV, роздільна здатність 1080p; 

 субтитри – обов’язковий елемент, оскільки значна частина аудиторії 

переглядає відео без звуку. 

Умовно процес оптимізації повнорозмірного телеконтенту можна поділити 

на такі етапи: редагування, форматування, брендування та публікація. Під час 

редагування підбираються емоційно насичені фрагменти із повного випуску, які 

зможуть зачепити споживача. На прикладі програми «І сила, і воля» це може бути 

розповідь про сім’ю, підтримку, поранення, втрату близької людини, яскравий 

спогад тощо. Під форматуванням мається на увазі візуальне оформлення продукту: 

адаптація під вертикальний формат, підбір фонової музики, доповнюючих кадрів. 

Брендування має на меті продемонструвати глядачеві автора ролику, додаються 

логотипи телеканалу, авторські інтро та заставки. Заключним етапом є публікація, 

де звертається увага на визначення пікового часу, підбір релевантних хештегів, 

короткий та влучний опис відео. 

Аналіз охоплення програми «І сила, і воля» показує, що повні випуски на 

YouTube мають обмежену кількість переглядів (від 100 до кількох сотень), 

натомість адаптовані відео у форматі Shorts демонструють значно вищі показники 

– наприклад, окремі ролики отримували понад 10 000 переглядів, значно більшу 

кількість вподобань, коментарів та поширень, аніж оригінал. 

Схоже й в мережі TikTok: короткі відео з емоційними моментами або 

сильними цитатами учасників проєкту мають позитивну динаміку, що 

проявляється у тисячах переглядів протягом перших днів після публікації. 

Facebook також демонструє зростання охоплення при використанні адаптованих 

фрагментів. У цьому ж контексті варто також зазначити, що Instagram Reels, як 

показують приклади з телеканалу «ІНТБ», стабільно демонструють позитивну 

динаміку взаємодії за умов дотримання технічних стандартів. 
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Отже, статистичні дані підтверджують ефективність мультимедійної 

стратегії: оптимізований контент залучає в десятки разів більше глядачів, ніж його 

повноформатні аналоги. Тож з проаналізованих прикладів та статистичних даних 

можна зробити висновки, що оптимізація телеконтенту для соцмереж – це 

необхідність та вимога, що диктується умовами сучасного інформаційного 

середовища. Успішна трансформація телепродукту у цифровий контент дозволяє 

зберегти та розширити аудиторію, підвищити довіру до конкретного медіа, 

сформувати персоніфікований та впізнаваний стиль. У контексті регіонального 

телебачення така оптимізація є способом залишатися релевантним та привертати 

увагу до важливих соціальних тем. 
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